Бедный Павел, неуемный Виктор

Виктор Сухоруков о правнуке Петра I и драмах актерской жизни



Кур-код Какой штраф ввели за борщевик на участке и можно ли держать кур на даче?

ОБРАЗОВАНИЕ • 9 Вроде не бездельник Тест, который покажет, почему ваш ребенок

плохо учится



>15

Российская Газета





ДЕТИ Восьмилетний Леша каждый день выходит к проезжающим российским военным. • 4

Желаю вам Победы!

ОСОБОЕ МНЕНИЕ...... ♥ 8 АВИАЦИЯ..... • 10—11

Златые тельцы-II. Обозреватель «РГ» о русском списке «Форбс»: люди, цифры и факты

Некрасивых самолетов не бывает. Вернется ли наша авиация к показателям полувековой давности?

Леди Макбет нашего времени. Юрист ищет ответ на вопрос: почему женщины убивают?

Дни Турбиной. В прокат выходит фильм «Ника» о советской девочке-поэте

волга-кама



Красота своими руками

В Йошкар-Оле пройдет первый фестиваль уличного вязания

18 МАЯ в Музее народно-прикладного искусства Йошкар-Олы состоится фестиваль уличного вязания «Создавая красоту». Площадку перед учреждением культуры украсят вязаными изделиями. Арт-объектами станут деревья, скамейки, велосипеды и цветочные клумбы. Пройдут мастер-классы по вязанию, праздничная программа и презентация коллекции вязаной одежды Татьяны Брусницыной.



В Казани премьерой «Щелкунчика» открылся XXXV Международный фестиваль классического балета имени Рудольфа Нуриева. Публике представили спектакль в обновленной редакции худрука Татарского государственного академического театра оперы и балета имени Мусы Джалиля Владимира Яковлева и художника-постановщика Анатолия Нежного. Эту версию от прежней постановки отличают более динамичная хореография и красочные декорации.

Особняк за рубль

В Чистополе 14 старинных зданий передадут инвесторам

НАСЛЕДИЕ

Олег Платонов, <u>Казань</u>

До первого июля в городе на Каме должны завершить разработку и согласование эскизных проектов реставрации 14 объектов культурного наследия. Таким образом власти Чистополя хотят вернуть к жизни старинные здания, на реконструкцию которых в местном бюджете нет средств. Строения будут передаваться инвесторам по конкурсу, в котором стартовая стоимость лота составляет один рубль.

Сами объекты культурного наследия находятся преимущест-

Ветхие дома расселяют, но с помощью инвесторов дают им новую жизнь

венно в центральной части города и сконцентрированы на улицах Карла Маркса и Ленина. Всего на госохране в Чистополе находится 236 старинных зданий, 56 из них—расселенные многоквартирные дома. Помимо этого, совместно с

Банком развития БРИКС в Чистополе реставрируется еще 16 ценных строений в рамках программы восстановления малых исторических городов.

К сожалению, в Чистополе не смогли сохранить несколько старинных построек, что немного подпортило общее восприятие купеческого центра города. Однако татарстанские общественники смогли добиться внесения изменений в федеральное законодательство. И теперь, если даже старые ветхие дома расселяют, их не сносят, как было раньше, а стараются восстановить и дать им новую жизнь с помощью инвесторов

По временной схеме

ТРАНСПОРТ

Евгений Петров, Чебоксары

В Чебоксарах будет скорректирована схема движения общественного транспорта в Юго-Западном районе. Связано это с тем, что после перерыва на зиму подрядчик приступает к активной фазе реконструкции улицы Гражданской. Помимо проведения дорожных работ на самой улице, будет разобрано транспортное кольцо. Впоследствии его переделают в регулируемый перекресток.

Для этого понадобится ограничить движение транспорта от ули-

цы Ломоносова до пересечения с улицей Фучика, отмечают в мэрии. Планируется, что с 28 мая троллейбусы №11, 15, 17, 20 и 22 перестанут заезжать на реконструируемый участок Гражданской, а будут ходить через улицу Энтузиастов в прямом и обратном направлении.

направлении. Для автобусов будет другая схема. Они заедут в Юго-Западный район через улицу Энтузиастов, пройдут по улице Грасиса и далее— по Гражданской. В обратном направлении— по улице Эльменя и далее— по Энтузиастов. На всем участке движение будет односторонним, поэтому здесь запретят

цы Ломоносова до пересечения с улицей Фучика, отмечают в мэрии. Планируется, что с 28 мая и Грасиса установят светофор.

—Ограничение движения транспорта и перенаправление потоков—мера вынужденная. И мы понимаем, что это создаст дополнительные сложности жителям района. Но сделать это необходимо, прежде всего для безопасности людей. Просим чебоксарцев с пониманием отнестись к неудобствам на время дорожно-строительных работ и рекомендуем закладывать больше времени на дорогу при планировании проезда через Юго-Запад, — заявил глава администрации Денис Спирин.

Диагноз: чемпион

ПРОЕКТ

В Казани презентовали проект Медико-диагностического центра Поволжского университета физкультуры, спорта и туризма. Сто воспитанников спортшкол города смогут пройти бесплатную диагностику своих физических данных в Центре гребных видов спорта. В дальнейшем охват диагностированных учащихся будет увеличиваться на 50 человек за год.

Благодаря современному оборудованию диагностика сможет показать предрасположенность ребенка к опре-

деленным видам спорта. В планах запуск программы генетического отбора юных спортсменов. Это позволит тщательнее отбирать будущих профессионалов.

По словам главного врача медико-санитарной части Научно-исследовательского института физической культуры и спорта Гульнары Янышевой, родители четырехлетнего ребенка уже смогут узнать, какой вид спорта подойдет их чаду, и составить полную диагностическую карту будущего спортсмена.

Анастасия Гирфанова, Казань

Не покатит

СПОР

В Набережных Челнах объявили войну электросамокатам. Перед майскими праздниками в Набережных Челнах открылся прокат самокатов Whoosh. За неделю более пяти тысяч жителей города совершили 13 тысяч поездок, преодолев 46 тысяч километров. При этом ни одной аварии зафиксировано не было. Однако администрацию города вовсе не обрадовало новомодное развлечение. По ее данным, за этот же период в травмпункты города обратилось семь взрослых и один ребенок. Именно после падения с арендованных самокатов.

—Я считаю, что в Набережных Челнах нет инфраструктуры для использования электросамокатов, — заявил руководитель исполкома автограда Фарид Салахов. — Это создает угрозу жизни и здоровью взрослых и детей. Но мы только за цивилизованное решение данного вопроса.

По словам чиновника, в администрации оперативно провели совещание, на котором представители сервиса пообещали убрать все элек-

тросамокаты и оформить документы должным образом, чтобы можно было работать в автограде. В Whoosh согласились рассмотреть вопрос оформления земли в аренду под парковки для новомодных средств передвижения. Тогда городской бюджет сможет получать определенный доход с данного сервиса. Однако в компании посетовали, что практики такого взаимодействия кикшерингового бизнеса с городскими властями в России нет, поэтому процесс может сильно затянуться.

Власти автограда медлить не стали. Не прошло и недели после совещания, как с улиц без объяснения причин эвакуировали 90 самокатов и поместили их на штрафстоянку. Владелец кикшеринга посчитал, что данные действия незаконны, и обратился с официальным запросом об урегулировании спора в исполком к мэру Набережных Челнов. Если конфликт разрешить не удастся, компания готова подать жалобу в прокуратуру РФ. Пока же сервис временно приостановил свою работу в городе на

Богдан Вакарчук, Казань



В восьмой раз в столице Татарстана прошел Казанский марафон. За два дня главное спортивное соревнование собрало 12 тысяч участников из 81 региона России и 17 стран мира, которые суммарно пробежали дистанцию в 180 тысяч километров.

Ä